



鄧文迪(左二)掌摑一名試圖襲擊丈夫梅鐸的男子。

路透社

梅鐸妻飛身護夫 網民：提升中國女性形象

鄧文迪一擱 紅爆網絡

英國竊聽風暴令新聞集團蒙污，傳媒大亨梅鐸前日出席國會聽證會期間，遭一名男子擲來一碟剃鬚膏，沾污西裝，幸得華裔妻子鄧文迪飛撲上前，還以一巴掌，反應比同場警員更迅速。片段在網絡瘋傳，網民紛紛大讚她好身手，搶盡所有出席者的風頭；有中國內地網民則在微博留言稱：「中國女性形象剛剛得到提升。」

新聞集團澳洲股價昨日急升逾5%，有分析指是因為梅鐸澄清不會辭職，也有人戲言連投資者也欣賞鄧文迪英勇的護夫表現。

被捕的26歲舞台演員鮑爾斯被控在公眾地方構成滋擾等罪名，下周五提堂。報道指他是示威常客，曾參與2009年二十國集團(G20)會議及去年哥本哈根氣候峰會的抗議。鮑爾斯在Twitter上留言稱，襲擊梅鐸比他一生所做的事都要好。

鮑爾斯與鄧文迪「交手」的片段成為社交網站熱話，有網民在facebook成立「欣賞鄧文迪勾拳」群組，「鄧文迪」更成為Twitter熱門字詞。外界形容，其搶鏡程度猶如威廉王子大婚當天，令人驚艷的「凱特妹美聲」。

人氣急升「虎媽媽」重新定義

有內地網民在博客留言說：「這為中國妻子形象增值。她們此前已證明做菜和做生意的能力，現在還當上保鏢。」還有些留言說改變了對鄧文迪的觀感。一名網民稱：「我從來不喜歡鄧文迪，覺得她太物質主義，但現在我很喜歡她。」

工黨議員沃森也驚嘆不已，會後對梅鐸說：「你妻子的左勾拳太厲害了」。梅鐸傳記作者沃爾夫稱，「這就是我們的鄧文迪」，大讚她聰明、精力充沛，是野心勃勃的女強人。哥倫比亞廣播公司前女主播庫里克在Twitter寫道：「鄧文迪給『虎媽媽』賦予全新定義……瘋狂！」

曾任梅鐸翻譯 99年成婚

42歲的鄧文迪出生於山東濟南，祖籍廣州，19歲赴美進修。1996年畢業於耶魯大學，同年加入新聞集團旗下的星空傳媒實習。1998年梅鐸到中國幹時，鄧文迪任其翻譯而認識。翌年梅鐸與結婚31年的第2任妻子離婚後，隨即迎娶小他38年的鄧文迪。根據遺囑，鄧文迪的兩名女兒到30歲時可繼承梅鐸部分遺產。

法新社/《每日郵報》/《泰晤士報》/《華爾街日報》/《衛報》



英國首相卡梅倫在國會發表演講，旁邊是副相克萊格。

被指與傳媒大亨梅鐸關係密切的英國首相卡梅倫，昨日在國會發表講話，聲稱「後悔」僱用《世界新聞報》前總編輯庫爾森為新聞主管，但他重申自己未違反國會的行為規範，並強調首相府無人行差踏錯。

認「上了一課」稱幕僚無錯

竊聽風暴聞及梅鐸的新聞王國，更蔓延至警方涉嫌收受賄賂，卡梅倫僱用庫爾森亦被質疑判斷錯誤，演變成政治風波。卡梅倫昨日發表講話，稱後悔及對造成今日群情激憤感到遺憾，表示自己「上了一課」。

卡梅倫捍衛當初僱用庫爾森的決定，並堅稱首相府人員並無犯錯。他對國會議員表示，首相府已公開其幕僚長與蘇格蘭場助理局長耶茨全部的往來電子郵件，證明其幕僚行為全無不當。

卡梅倫稱若早知有今日，他當初不會聘任庫爾森，對方也必不會答允工作。他亦為庫爾森辯護，稱法庭未判罪前，後者始終是清白之身。然而，他表示，若庫爾森被證實對竊聽事件撒謊，他處理此事的態度將不同，並會鄭重致歉。

曾與梅鐸品茶 嫌疑未除

儘管卡梅倫稱，他目前最大的責任是處理這趟渾水，但他與梅鐸過從甚密的嫌疑並未釋除。梅鐸在聽證會上爆料，稱去年5月大選後數日，卡梅倫邀請他到唐寧街喝茶，令卡梅倫更難洗脫嫌疑。

法新社/路透社/美聯社/《每日郵報》

費爾干納6.2級強震 13死86傷

烏茲別克斯坦南部於昨日凌晨1時35分(香港時間昨日凌晨3時35分)發生黎克特制6.2級強烈地震，造成最少13死、86人受傷。

美國地質勘探局指，地震震央位於烏茲別克斯坦及吉爾吉斯斯坦邊境地區，距離烏國城市費爾干納西南約42公里，震源深度為9.2公里。有費爾干納居民透露，地震好像持續了2至3分鐘，所有物件都在震動，每個人均非常害怕。

烏國緊急情況部稱，費爾干納區有很多建築受破壞，初步資料顯示13人因此喪生。官員指，遠至235公里外的首都塔什干亦錄得震度為5級，反映地震威力強大。費爾干納是中亞人口最稠密地區，也是中亞民族交匯處，故經常發生種族衝突。

至於吉爾吉斯暫未有傷亡報告，當局已派出一支特種隊伍到震央附近的偏遠地區了解情況。巴特肯城鎮有居民稱，不少建築物出現裂縫，民眾出現恐慌，通宵留在街上。

路透社/路透社

雙手互扣放枱面 兩父子顯緊張誠實



梅鐸(右)、兒子詹姆斯(左)和梅鐸妻子鄧文迪(後排中)接受質詢。

傳媒大亨梅鐸與兒子詹姆斯、新聞國際前行政總裁布魯克斯前日出席英國國會聽證會，3人面對議員連番質詢，雖未透露驚人內幕，但身體語言專家卻透過觀察他們的一舉一動，剖析各人的內心世界。

身體語言專家胡迪指出，梅鐸父子並排而坐，雙手互扣可避免身體動作太大，反映他們非常緊張。但兩人一直將雙手放在枱上而非膝部，表達出誠實公開的態度。詹姆斯發言流暢、有自信、具主動性，跟與會人士有眼神接觸，同樣予人開放的印象。

梅鐸除開始時打斷詹姆斯發言說「一生中最謙卑的一天」後，全程說話不多，只是簡短回答問題。他動作不多，其他人甚至看不清他雙眼，胡迪亦承認「看不透」梅鐸心中所想。聽證會上，梅鐸最常見的動作就是舉起右手手指向詹姆斯，顯示他欲將回答提問的責任交給兒子。兩父子的坐法亦值得一提，詹姆斯坐在父親右邊，一般而言，坐右邊者代表更有地位。至於布魯克斯面色蒼白，作供時聲調溫柔，並詳細回應問題，表現謙卑而合作。胡迪表示，她表現不徐不疾，亦不乏眼神接觸，令人覺得她在說真話。

路透社/《每日郵報》

組星級律師團 美前司法部長助陣



美國前司法部長穆卡西(見圖)在內的著名企業辯護律師，擔任法律顧問。

新聞集團9名獨立董事為了設立內部委員會，調查竊聽及賄賂警方指控並阻止醜聞擴大，據報已經聘請包括美國前司法部長穆卡西(見圖)在內的著名企業辯護律師，擔任法律顧問。

美聯社/路透社



網民大讚鄧文迪好身手。

涉侵PayPal FBI拘16黑客

網上支付系統PayPal的網站去年底遭黑客入侵，美國聯邦調查局(FBI)前日採取大規模行動，拘捕16名涉嫌網絡犯罪人士，其中14人來自黑客組織「匿名者」。他們承認襲擊PayPal，以報復該網站終止接收「維基解密」的捐款。

能」、「毒性」或「MMMM」為代號。執法部門指出，黑客隨時隨地可入侵網站，更有方法掩飾自己的位置。他們相信「匿名者」成員大多是未成年及20歲左右的年輕人。

掩飾入侵位置 IP轉至歐洲

報道指，執法部門於PayPal遭入侵後，即開始在網上追蹤涉案黑客的網絡地址(IP)，發現黑客曾透過代理伺服器等手段將IP轉到加拿大或歐洲多地，最終再回到美國使用加州及得州的伺服器。此外，針對早前多家大型企業電腦網絡遭黑客入侵，FBI探員在全國搜查35處地方，在佛州及新澤西州拘捕2名疑犯，英國及荷蘭警方亦配合行動，共拘捕5人。

法新社/美聯社/路透社



美國聯邦調查局特工進入黑客組織成員居住的房屋，帶走一批物件。

代維基解密報復 或囚15年

司法部和FBI表示，「匿名者」涉嫌在去年12月6至10日故意入侵PayPal，並將入侵行為命名為「維基解密報復行動」。當局於華盛頓、阿拉巴馬州、加州、佛羅里達州等9個州份拘捕涉案人士，年齡介乎20至42歲。他們罪成最高可被判囚15年。

據悉，這批黑客分別以「收割者」、「不可

哈佛生侵MIT網絡 盜480萬論文



美國哈佛大學倫理學系一名學生涉嫌入侵麻省理工學院(MIT)的電腦系統，盜取多達480萬篇、年份最遠可追溯至17世紀的學術文章。該學生前日被控盜取及入侵等罪名，一旦罪成，最高可判監35年及罰款數百萬美元。

24歲疑犯斯沃茨(見圖)就讀於哈佛大學沙弗拉倫理研究中心，他被指於去年11月至今年1月期間，擅闖麻省理工校園內的電腦系統鋪線室，再用電腦入侵JSTOR學術期刊資料庫，從中偷取大量文件，導致伺服器當機。檢控官表示，斯沃茨打算在文件分享網站發布偷來的學術文章。斯沃茨前日向警方自首，隨即出庭。他否認網絡欺詐和盜取電腦資料等控罪，暫獲准以10萬美元約77.9萬港元保釋。

斯沃茨除了是一流學府的學生，亦是一名網上激進主義分子，他成立Demand Progress網站，目的是「為平民百姓爭取改善政策」，會員人數達50萬。網站執行董事表示指控不合理，形容斯沃茨就像因「在圖書館借了太多書」而被控。

美聯社/法新社

波黑戰爭最後戰犯落網



塞族部隊司令姆拉迪奇於5月26日被捕後，8年來第9名在塞國被捕的戰犯。

哈季奇被控在1991年至1995年克羅地亞戰爭期間，殺死數百名克羅地亞族平民，並強制驅逐大約2.8萬名克羅地亞族及其他非塞族人。哈季奇曾單方面宣布在克羅地亞境內成立「塞爾維亞克羅地亞共和國」並任總統，其領導的塞族武裝最終於1995年被克羅地亞政府軍擊潰。

中新社

酋長沙漠留大名 太空可見



到沙灘玩樂，很多人都喜歡沙上留名，但字跡都敵不過海浪沖刷，不過世上也有怎也洗不掉的沙字。有「彩虹酋長」之稱的阿聯酋酋長哈馬德(左圖)近日就在他擁有的島嶼上留下「大」名，遠至太空都能看到(右圖紅圈)。



這位阿布扎比世襲酋長命工人在沙上造出HAMDAD 5個大字，字體高約1,000米，從左至右延伸3.2公里。字跡不會被海水沖走，因為字本身是一條條水道，可以引走水流。字體之大，用Google地圖都能看到。

《每日郵報》